



新闻稿

供实时发布

丽星邮轮十年蝉联「TTG 旅游大奖荣誉堂」

隆重推出亚洲多个新母港出发的崭新航线



9月28日, 云顶邮轮集团东南亚/北亚/澳洲/印度销售部主管暨高级副总裁吴明发先生(中)在泰国曼谷举行的2017年第28届TTG旅游大奖颁奖典礼接受印度尼西亚旅游部长Arief Yahya先生(左)颁发之「TTG 旅游大奖荣誉堂」奖座。右为TTG Asia Media董事总经理Darren Ng先生。

香港, 2017年10月20日—云顶邮轮集团旗下「亚洲备受赞誉的邮轮品牌」丽星邮轮连续十年荣登TTG旅游大奖之「TTG 旅游大奖荣誉堂」。丽星邮轮自2008年首次晋身这个行业的最高荣誉之前, 还曾十度荣获TTG旅游大奖「亚太区最佳邮轮公司」之殊荣。

今次第28届TTG旅游大奖颁奖礼于2017年9月28日在泰国曼谷举行, 主办方为全球知名的旅游业媒体--英国<旅游行业报>(TTG)。TTG旅游大奖自1989年以来每年举



办，旨在向亚太地区杰出的旅游业从业机构和人员颁发多个奖项。

丽星邮轮总裁洪茂林先生表示：「自 2008 年起连续十年登上『TTG 旅游大奖荣誉堂』，这对丽星邮轮而言是一个重要的里程碑。作为『亚洲备受赞誉的邮轮品牌』，丽星邮轮的成功经验在于始终深耕亚洲市场，有赖于过去 24 年里各地商业合作伙伴、政府部门，以及包括 TIG Asia 在内的媒体朋友们的鼎力支持，丽星邮轮才能不断进取，稳步拓展新的合作关系，巩固邮轮业界的领先地位。」

十度荣登「TTG 旅游大奖荣誉堂」令丽星邮轮遍布亚洲的专业团队倍感振奋，丽星邮轮将一如既往地提供一流服务，开发更多新产品、新景点和新航线，并以遍布亚洲各大母港的船队为依托，进一步拓展空海联航市场和会议、展览及奖励旅游市场，让更多旅客将丽星邮轮及邮轮旅游作为休闲度假的不二之选。

为让区内旅客有更丰富多采的选择，丽星邮轮隆重推出亚洲多个新母港出发的崭新航线，包含泰国、缅甸等东南亚各地独具风情且业内罕有的航程。丽星邮轮将于 2017 年 11 月 30 日至 2018 年 4 月 27 日期间调配旗下邮轮「双子星号」至泰国，并以兰察鹏甲国际邮轮码头为母港，分别展开 4 天 3 晚和 3 天 2 晚泰国及柬埔寨航程，与旅客畅游风景瑰丽的西哈努克、苏梅岛、沽岛及孔岛戈公岛。另外，为助力东盟邮轮业而推出的自东盟母港出发的新航线：丽星邮轮「天秤星号」的马来西亚吉隆坡（巴生港）、槟城与泰国普吉岛的三母港航线，于 9 月起展开两个航次，包括 4 天 3 晚吉隆坡（巴生港）—普吉岛—槟城之旅，以及 5 天 4 晚吉隆坡（巴生港）—浮罗交怡—普吉岛—槟城海上假期。这两条三母港航线连同其打包的「空海联航」产品，让来自东南亚以及区内各国的旅客可自由选择从亚洲空运枢纽吉隆坡（巴生港）出发，亦或是从美丽的旅游目的地



檳城或普吉島啟航，享受一段隨心而至的愜意旅程。想要領略曾被 Lonely Planet 評為 2017 年 10 大最佳旅行國家之一的黃金佛國緬甸的旅客，更可選擇麗星郵輪「天秤星號」自 11 月起推出的全局限定 5 天 4 晚航程，從巴生港出發，沿途到訪普吉島及檳城，特別是緬甸南部丹老群島的麥克勞德島，以其近乎遺世獨立的姿態保有一派世外桃源般的秀麗風光，「天秤星號」將帶旅客尽享這天堂般的美景。

至於大中華區的旅客也有包括新航線在內的多條航程可供選擇。麗星郵輪旗艦「處女星號」於今年 7 月至 11 月 30 日推出的業界首創 8 天 7 晚「黃金航線」，帶旅客一次玩遍大阪、東京、富士山及鹿兒島四大必到景點，市場反應熱烈。繼這條獲頒最佳郵輪線路設計獎的黃金航線後，「處女星號」宣布將繼續以上海為母港，自 2017 年 11 月 30 日至 2018 年 2 月 28 日推出四條全新的暖冬航線，將其上海母港航線的目的地版圖北向延伸至日本大阪、南向擴展至菲律賓馬尼拉，囊括東亞、東南亞七大備受歡迎的城市及島嶼，包括菲律賓拉瓦格、馬尼拉，日本沖繩、大阪、別府、福岡及鹿兒島，為華東旅客提供最豐富的冬季郵輪出遊選擇。從 8 天 7 晚的菲律賓、日本兩國三地暖冬巡遊到 6 天 5 晚的和風溫泉文化巡禮，從 5 天 4 晚的九州島奇景探訪之行到 4 天 3 晚的戀戀沖繩藍色之旅，『處女星號』將在這個冬天開啟海上暖心四重奏。針對那些忙里偷閒，希望輕鬆享受一個短暫假期的旅客，麗星郵輪以香港為母港的郵輪「雙魚星號」全年提供極受歡迎的 1 晚海上巡遊航線，旅客可尽享季節性變換的各色主題饕餮盛宴。在即將來臨的冬季航程，旅客們可在「雙魚星號」上享用熱騰騰的傳統美味煲仔飯來歡慶節日。而鍾情日本遊的旅客，則可預訂「寶瓶星號」年底由台灣基隆母港出發至日本宮古島、石垣島及那霸的航程，飽覽日本多地絕佳海灘美景。



有關麗星郵輪的資訊，請瀏覽www.starcruiises.com，或關注我們

www.weibo.com/starcruiises, www.facebook.com/starcruiises,

www.twitter.com/starcruiisesasia 及微信 (麗星郵輪Star Cruises)。

— 完 —

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

「亚洲备受赞誉的邮轮品牌」丽星邮轮于 1993 年成立，是亚洲邮轮业先驱。船队拥有六艘邮轮，主要服务现代化邮轮市场。另外，丽星邮轮正在建造两艘超过 200,000 吨的「环宇级」邮轮，预计于 2020 及 2021 年下水，协助品牌进一步拓展区内邮轮事业。

「源自亚洲的豪华邮轮品牌」星梦邮轮旗下共两艘邮轮，首艘超级巨轮「云顶梦号」已于 2016 年投入营运，第二艘邮轮「世界梦号」将于 2017 年第四季下水。两艘邮轮专为亚洲及中国追求高质素生活享受的高端旅客而设，提供更舒适和尊贵的度假体验。

水晶邮轮是「享誉全球的奢华邮轮品牌」，获颁的「全球最佳」奖项超越任何一间邮轮公司、酒店或度假村。水晶邮轮近年展开了豪华邮轮及旅游业史上最宏伟的发展蓝图，其中包括推出两个全新系列的水晶邮轮品牌——水晶游艇系列和水晶河川系列；以及推出水晶豪华航空系列和水晶邮轮航空。

关于丽星邮轮

丽星邮轮是全球休闲，娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业——云顶香港的全资附属公司。作为亚太区邮轮业的先驱，丽星邮轮率先于1993年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮旗下拥有六艘邮轮包括「处女星号」、「双子星号」、「宝瓶星号」、「天秤星号」、「双鱼星号」及「大班」。

丽星邮轮一直致力为旅客提供一流设施及服务，多年来获得多个国际奖项及认证：曾十度荣获「亚太区最佳邮轮公司」之殊荣以及连续十年获得殿堂级嘉奖「TTG 旅游大奖荣誉堂」，亦于2017年世界旅游大奖中第六度勇夺「年度亚洲领导船队」殊荣。



官方网站: <http://www.starcruijes.com>
微信 WeChat: 搜索 “SCTA-HK”或“丽星邮轮香港”
Facebook: www.facebook.com/starcruijes
Instagram: <http://www.instagram.com/starcruijesasia>
Twitter: www.twitter.com/starcruijesasia

丽星邮轮，完美邂逅，由心领航！

